
Ata da 39a Sessão Ordinária da 18 legislatura do 3o período
legislativo da Câmara Municipal de N. S. da Glória do Estado de
Sergipe, registrada ao seis (06) dia do mês de agosto de 2019.

Presidente: Astrogildo Soares da Costa

Vice-Presidente: Flávio Vieira dos Santos

Primeiro Secretário: José Etelvan Oliveira Melo Júnior

Segunda Secretária: Maria Ivani Nunes

Resumo - comparecimento - PEQUENO EXPEDIENTE, Evangelho

do Dia, ATA, apresentação de oficio e convites. Apresentação

de indicações -ORDEM DO DIA, apresentação de pareceres das

comissões e jurídico, discussão e votação de Projeto de Lei

Complementar - GRANDE EXPEDIENTE - ENCERRAMENTO.

Aos seis dias (06) do mês de agosto do ano de dois mil e

dezenove (2019), nesta cidade de Nossa Senhora da Glória do

Estado de Sergipe, no edifício da Câmara Municipal, palácio

José Dernival de Andrade, plenário Vereador Carlos Henrique

Melo, situada na Praça. Filemon Bezerra Lemos, 172, centro na

sala destinada as sessões as 20horas, registrou-se a 39a sessão

Ordinária do 3 período Legislativo. Compareceram os

Vereadores (as): Astrogildo Soares da Costa (Presidente), Flávio

Vieira dos Santos (Vice-Presidente), José Etelvan Oliveira Melo

Júnior (Primeiro Secretário), Maria Ivani Nunes (Segunda

Secretária), Ivaneide Lima Farias Dantas, Edivaldo Neves da

Silva, Luiz Carlos de Almeida, Everton dos Santos Filho, Maria

José dos Santos e José Adenilton Ribeiro Aragão. Não

Compareceram: Valdenice Vieira de Santana Mota, Arielle

Matos Cruz e Maraysa Silva Dantas. (Faltas não Justificadas).

Com as presenças de dez vereadores o Senhor Presidente

Página 1 de 4

ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL

NOSSA SENHORA DA GLÓRIA



declara aberta a presente Sessão e convida o vereador Flávio

Vieira dos Santos para fazer a leitura do Evangelho do Dia.

PEQUENO EXPEDIENTE, Apresentação de Indicação N 14 e
15/2019 de autoria da vereadora Maria José dos Santos, que

segue em despacho para os destinatários mediante oficio.

Apresentação de Oficio N 995/2019 de autoria da Secretaria de

Estado da Fazenda, informando sobrea a realização de

audiência pública referente ao Território Alto Sertão Sergipano,

para discutir o processo de elaboração do Orçamento 2020,

bem como o PPA 2020-2023 (Plano Plurianual). Leitura de Oficio

n 45/2019 de autoria da Associação Gloriense de Atletas,

solicitando patrocínio para a 3a Corrida e Caminhada da

Primavera. Leitura do Convite para o novenário e festa da

Padroeira de Nossa Senhora da Glória. Não havendo inscritos

para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS a casa passa para a ORDEM

DO DIA. O Senhor Presidente faz a leitura do Parecer Jurídico

em consonância com o Parecer da Relatora da Comissão de

Legislação e Justiça, favorável ao Projeto de Lei Complementar

N 04/2019. O Senhor Presidente coloca em Discussão e

Votação o Projeto de Lei Complementar N 04/2019. Que altera o

anexo I da Lei Municipal N 40, de 02 de julho de 2019 - que

dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos - PCCV,

dos Servidores Públicos do quadro de efetivos de pessoal do

município de Nossa Senhora da Glória, do Estado de Sergipe.

Obtendo o seguinte resultado: nove (09) votos favoráveis,

nenhuma abstenção e nenhum voto contrário, sendo aprovado

por dois terços (2/3). Após aprovação é despachado para a

Comissão de Redação Final. Terminada ORDEM DO DIA, a casa

passa para o GRANDE EXPEDIENTE, o Senhor Presidente
consulta o livro de oradores e concede a palavra ao vereador
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Luiz Carlos de Almeida
Vereador

aria Ivani Nunes
Segunda Secretária

^Jo^é Etelvan Oliveira Melior
Primeiro Secretário

Vice- Preidente A  '

li

inscrito: Maria José dos Santos, Luiz Carlos de Almeida, Flávio

Vieira dos Santos e Ivaneide Lima Farias Dantas. Discussões,

esclarecimentos, pronunciamentos, embates, elogios,

reivindicações estão registrados nos anais da casa em áudio.

Não havendo nenhuma matéria para ser discutida ou votada,

nenhum vereador desejando fazer uso da palavra, o Senhor

Presidente declara encerrada a presente sessão.

ENCERRAMENTO. Para constar eu Genésio Tavares Lima,

Secretário Geral da Câmara municipal lavrei a presente ata que

segue devidamente assinada pelos vereadores (as) presente.

Plenário Vereador Carlos Henrique Melo. 06 de agosto 2019.
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José Adeniiton Ribeiro Ara
Vereador

Ivaneide Lima Farias Dantas
^Vereadora

"da

JÒsé dos Santos
Vereadora

Edivaldo Neves da Silva
Vereador

Vereador
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